

nyilatkozni, annál is inkább, mert reméli, hogy sikerül az ügyet békés módon elintézni. A szövetség ellen felhozott vádakra vonatkozólag a titkár kijelentette, hogy azok nem felelnek meg a valóságnak.

Érdekessége az ügynek, hogy a Szent István Bajtársi Szövetség vezetői: Iványi Béla, Heller Erik és Erdélyi László professzorok egyúttal az Emericana vezetői, dominusai is.

*Délmagyarország IX. (1933) március 31. 3. oldal*

### **301. Az összes szegedi egyetemi és főiskolai egyesületek akciója volt a Szent István Bajtársi Szövetség elleni ügyben beadott memorandum**

Illetékes helyről felkértek bennünket annak közzétételére, hogy lapunk tegnapi számában megjelent cikkünk, amelyet a Szent István Bajtársi Szövetség elleni memorandum beadásával kapcsolatban írtunk, nem világított rá teljesen arra a körülményre, hogy ez az akció az összes egyetemi és főiskolai egyesületek közös megmozdulása volt. Ugyanis a memorandumot aláírták: a Turul Szövetség kerületi vezérsege és bajtársi egyesületei, Foederatio Emericana, Bethlen Gábor Kör, DEFHE és SzEFHE, FEFHE és Erdélyi Kollégium, vagyis ezekből az tűnik ki, hogy az egész szegedi egyetemi és főiskolai ifjúság kifogásolja a Szent István Bajtársi Szövetség működését, mert a fenti ifjúsági egyesületek szerint politizál, és tagjait meg nem engedett módon toborozza.

*Szegedi Napló IX. (1933) április 1. 3. oldal*

### **302. Bálint Sándor előadása a Művészeti Kollégiumban**

A Szegedi Fiatalok Művészeti kollégiuma vasárnap este előadást tartott. Dr. Bálint Sándor tanár a kollégium vendége beszélt *Szeged a magyar kultúrtörténetben* címmel. Ez a hatalmas anyagközlő előadás feldolgozta a legrégebbi időktől kezdve napjainkig mindazokat a dokumentumokat, melyek Szegedet a magyar kultúrtörténet láncszemébe kapcsolják. Szeged századokon keresztül hatalmas lendülettel vett részt a magyar művelődés folyamatában. Mint Bálint Sándor kifejtette, a kereszténység első századaitól kezdve, át a reformáción, a 17. és 18. században, valamint a múlt század nemzeti megújulásának idejében, egészen napjainkig nagy képviselőket adott a magyarságnak, és ezek az alakok folyvást a magyarság élcsapatai közé tartozik. Az előadásból méltó összegzését vonhatja le a mai Szeged is, mint Buday György, a kollégium elnöke végszavában elmondotta: A mai Szegednek is meg kell találni azokat az igazán mai életmegnyilvánulásokat, amelyek a jövő útját jelzik, hogy mindenestől méltól kehecskünk a város régi nagyjaihoz.

*Hétfői Rendkívüli Újság 1933. április 3.; újraközlés: In: Hegyi András: Haladó ifjúsági mozgalmak Csongrád megyében. Válogatott dokumentumok (1874–1986). Szeged, 1987. 210. (157. sz. dokumentum)*